

腫瘍学分類コーステキスト正誤表

腫瘍学分類コーステキスト 第1版（2016.9）について、下記のとおり誤り（執筆後の変更含む）がありました。お詫びして訂正いたします。

	掲載ページ	掲載箇所		誤	正
1	187	表3-3-1	上皮内腺癌のコード	8140/2	8250/3
2	187	表3-3-1	非粘液性のコード	8140/2	8252/3
3	187	表3-3-1	粘液性のコード	8253/2	8253/3
4	208	表3-4-1	Ewing 肉腫のコード	9264/3	9260/3
5	340	下から3行目		尿路変更術	尿路変向術
6	340	下から2行目		尿路変更	尿路変向
7	341	1 番下		尿路変更	尿路変向
8	347	【感度と特異度】	特異度 = の分母	D 偽陰性(癌なし陽性)	D 偽陽性(癌なし陽性)
9	348	上部グラフ		D 偽陰性癌なし陽性	D 偽陽性癌なし陽性
10	373	下から13行目		PL3	p13
11	373	下から10行目		PL3	p13
12	377	上から13行目		PL3	p13
13	377	下から13行目		PL3	p13
14	421	肺癌のステージマトリクス		M3	N3

2017.3 現在